
LMS Faculty Needs Pulse 
Survey (June 2021)

Survey window:  June 2 – June 15, 2021 

Responses gathered:  244 
Survey audience:  all credit faculty 



Have you heard that MRU is searching for a new learning management 
system (LMS)?



Q1 - How long have you been using the current LMS, Blackboard (Bb)?



Based on your overall experience, rate your satisfaction of the 
current LMS (Bb).  Please rate the tool itself (not the instructional 
support you receive for it).  

10 is high, you love it. 
5 means, "it's ok, it mostly does the job."  
1 is least favourable (you can't wait to get something new).



Sharing Course Content:  
This question is about using an LMS for (1) sharing course content.    
How important are the following functions to you?  Your ability to...



Communicating With Students: 
This question is about using an LMS for (2) communicating with 
students. How important are the following functions to you?  Your 
ability to...



Student Assessment:  
This question is about using an LMS for (3) student assessment.     
How important are the following functions to you?  Your ability 
to...


